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Sprawdzian - Pola figur

BB Oblic pole figury.
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Boki rownolegloboku maja dlugosci 7 em i 11 cm. Wysokos¢ opuszczona na dlusszy bok

jest rowna A cm. Oblicz pole rownolegloboku.

Kidry romb ma wicksze pole:

Ry — romb o przekatnych 7 cm 112 cm,

Ry — romb o boku 8 cm 1 wysokosel 5 em?

Ile jest rowne pole kwadratu o obwodzie 56 cm?

(5] Oblicz pole trojkata prostokginego o bokach dlugosei: 5 cm, 12 em i 13 cm,
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[ 6 ] Uzupelnij.

a) cm’ = 0,03 dm’
b) 16 km® = m?

c) ha = 24 km?*
d)5m’= a

e) dm® = 3 m?

f) 48 mm? = cm®

Oblicz pole figury.

Rysunck przedstawia plan ogrodu. Tle razy
mniejszg powierzchnie zajmujg krzewy iglaste
w poréwnaniu z sadem owocowym?
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